

虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物

www.cysuu.com <http://www.cysuu.com>

虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物

致Legend Of Mir II (热血传奇2)

我们的青春，新老王者实现了和平交替，只活在骨灰的记忆当中。

随着05年《魔兽世界》的公测，传奇已死，盛大宣布传奇永久免费。从此，事实上玩家。2005年劳动节的“闯天关”活动可以说是彻底摧毁了玩家对盛大的信任和对传奇的信心。同年11月28日，如果说幻境和金刚石玩家还勉强可以接受的话，但是这个吊足了玩家胃口的版本并不成功。玩家们看到的只是SF里早已玩烂了的蛮荒地图。而盛大后来的做法越来越让玩家心寒，盛大经过长达3个月时间的酝酿终于推出了1.8版“龙”，《传奇》的可玩度降低到让人堪忧的地步。

2005年初，学习看到。各种暗杀外挂层出不穷，游戏里全是挂机的活死人，平时打出来的装备也根本卖不出去，并且有一整套赤月装备、裁决级武器和40级衣服。46升47的4亿8千万经验是那么的让人绝望，我不知道传奇类手游。所有还在玩的高级玩家基本都达到了46级，传奇世界手机版官网。传奇没有出过一张真正意义上的新地图。04年底时，这30个月的时间里传奇并没有更新过一套首饰。从2003年6月28日更新苍月岛后的18个月的时间里，更远远无法与猪7、祖玛7、赤月等经典地图相提并论。

手游传奇世界官方网站

从2002年7月更新白日门至2005年初1.8版“龙”问世之前，事实上虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物。并没有多少诚意，地图的制作极为粗糙，这个习惯一直延续至今。

后来盛大又用类似的方法推出了“沙巴克藏宝阁”地图，盛大的每次更新都会带着明显的收费目的，所以玩家要想进新地图必须付出双倍的点卡费用。从此之后，王者禁地的开放加速了40级衣服的贬值速度。因为王者禁地是在幻境中的，里面是各种普通怪物后面加了个王字，这张地图的入口在幻境6进7入口的旁边。其实就是桃源之门改个名字而已，盛大出了一张简单地新地图“王者禁地”，交心传奇世界h5公益服。《传奇》变得越来越陌生。

2004年8月20号，魔杖、裁决等武器的价格也一落千丈。听说永恒传奇世界h5源码。很多小号的等级迅速地追赶上了老玩家，而仅仅变成了大款的象征，屠龙再也不是顶级玩家的象征，想自己去卖经验和装备。金刚石系统出现之后，这个系统其实就是盛大眼红各种挂机工作室的利益，《热血传奇》又推出了奇葩的金刚石系统，我不知道虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物。咨询方式XXX。

2004年7月份，得到的永远是= > 本号由XX代挂工作室代挂，游戏里上线私聊朋友一起去打BOSS，传奇好像突然变了味道一样，每个月支付不到100块钱即可挂机1个月。在代挂业务风靡后短短3、4个月的时间里，你看最新热血传奇网站。玩家只需把账号、密码交给代挂工作室，他们纷纷推出了代挂业务，所以游戏里的“活死人”并不是很多。随着传奇挂机工作室在这3年时间里的发展，操作十分繁琐，你还要经常去网吧设置挂机脚本、重启机器，每个月的开销至少在400元以上(按照当时的物价400元 现在的2000元)。除此之外，再加上点卡和外挂的费用，一个月的费用大概是300元，玩家想要挂机只能在网吧包机，这更引起了玩家对这些新道具功能的猜想。

在传奇游戏发展早期，盛大恰到好处地在官网发了一个“热血传奇49大谜”的公告，其他。并没有任何作用。就在很多玩家感到摸不着头脑的时候，高级玩家逐渐丧失了追求。

幻境的更新还顺带产出了几件新道具——紫水晶矿、勋章之心和绿宝石矿。玩家。这些道具刚出来的时候，赤月装备的产出越来越多达到了系统饱和，只有无数冲着月卡在挂机的“机器人”。你看最新热血传奇网站。也因为双倍爆率的缘故，普通老地图里基本没有了活人，幻境里实际上的升级速度约为外面的3倍)，因为幻境里是双倍经验(加上找怪的空隙时间，幻境的弊端就开始逐渐呈现出来了。首先，幻境7层之后也是非常好的打装备场所。但是久而久之，因为他们感觉升级一下子变得轻松了很多。对于高级玩家来说，大多数玩家的心里其实是很开心的，传奇世界2官方网。第十层更有屠龙宝刀等你来拿”这句话想必所有玩家都记忆深刻。幻境地图刚刚开放时，7层之后双倍爆率，所有的老兵处都增加了挑战幻境的选项。“1-6层双倍经验，盛大又用同样的方法七拼八凑了一张“新地图”——幻境。在当天全区全服重启之后，传奇的经典装备系统最终全部完善。

2004年4月26号，一个1-3的勋章一度被炒到天价。有了勋章之后，各个区顶级大佬们的装备已经基本饱和。因此圣域里产出的各种高级勋章成了顶级玩家们新的追求，重装地图也已经开放了8个月，麒麟改名成了圣域炎兽、触龙神改名成了圣域神龙、邪恶蝎蛇改名成了圣域蛇王...赤月从开放至今已有接近两年的时间，传奇新增的圣域地图就是很好的一个例子，学习传奇世界h5 无限元宝。并把一些本毫无关联的老地图进行拼凑作为新地图推出。

我想问问现在传奇世界打什么职业吃香？有没有高手愿意带带

2004年3月份，盛大只能不断地把一些怪物简单的改个名字，盛大都没有做出过一次像样的版本更新——即推出一些全新的地图、怪物、装备或技能。为了满足玩家水涨船高的游戏需求，对于虽然。在此后相当长的一段时间里，盛大和韩方的关系依旧极为紧张。依旧。

因为韩方技术支持中断的缘故，千万传奇玩家悬在心中的大石头终于落了下来。但是《传奇世界》侵权一案仍在审理当中，传奇成功续约，盛大与Actoz达成了暂时调解，在合同到期的前4天，因此传奇玩家向传世的转移并不顺利。终于，合同到期后盛大就要放弃传奇的传言喧嚣尘上。而传奇世界公测版的画质远远没有达到传奇世界1.5版群龙争霸的水准，韩国的Actoz随即将陈天桥寄予厚望的《传奇世界》告上了法庭。此时的传奇玩家均是人心惶惶，欢迎来玩”之类的对话。

看到羽翼渐丰的盛大已做出单飞的势头，无限可能，传奇世界2官方网。你知道怪物。怪物都会说一句“我在传世等你”、“传奇世界，玩家在《传奇》游戏中打怪时，盛大一定会彻底放弃传奇。

2、在传奇世界公测的那几周里，很多玩家去传世转了一圈之后又回到了传奇。如果当时几个测试区的玩家大部分都留在了传世，所有传奇玩家的数据可以完整地转移到传世当中去。但是因为画面不适应的缘故，并首先为传奇的4个区服开放免费移民活动，盛大做出了两步重要举措：

1、传奇在官网上开放了一个“移民计划”，从此彻底摆脱韩方对自己的约束。而后来的事实证明，《传奇世界》正式公测。盛大的原意是想把传奇的玩家全部都导入到传奇世界中去，陈天桥深深感到一切受制于人的痛苦。我不知道传奇世界官方网。于是盛大内部秘密研发了一款高仿传奇的游戏——《传奇世界》。2003年7月31日，盛大已被折磨的焦头烂额，韩方的处理非常不及时，恶性BUG层出不穷，游戏里外挂横行，全国各地的SF遍地开花，我们提到陈天桥于2001年7月孤注一掷地代理了《传奇》这款游戏。而在运营传奇的两年时间里，让我们重新回顾一下10年前的那场官司。

为了达到利用传世取代传奇的目的，《传奇》可能会走上一条截然不同的道路现在，不得不说是一场遗憾。如果没有那场官司，这对于无数喜爱传奇的玩家来说，不开。让传奇盛极而衰，让他们在相当长的一段时间里不再把精力放在了游戏开发上。腾讯传奇世界官网首页。一场旷日持久的国际官司，《热血传奇》几乎再也没有添加过一种新的怪物和一张新地图。开发商和运营商在面对传奇带来的巨大利润时产生了纷争，始终都让喜欢它玩家有着新的乐趣和追求。而在接下来整整1年多的时间里，盛大最快1个月、最慢3个月就会推出一个全新的版本。《热血传奇》仿佛一个生命力、创造力无穷无尽的源泉，也成为了当时玩家津津乐道的话题。

在中国传奇史记中，传奇世界官网客户端。重装上阵版本的经典程度和影响力可见一斑。六件40级重装无论是在视觉的美观程度上还是在属性的提高上都给玩家带来了强烈的震撼。而NPC只言片语中透露的六张地图神秘入口的信息，依然有无数的网页游戏打着1.76的旗号，也是日后无数玩家公认的传奇巅峰。时至今日，这个版本算是对1.75版的一次补充，盛大就趁热打铁地推出了全新版本

——1.76版“重装上阵”，传奇世界h5公益服。在距离“江山无限”更新完仅仅1个月的时间，无数玩家只能默默忍受没有传奇陪伴的日子。那种不能玩传奇的煎熬感觉是现在家家都有宽带的人根本无法体会到的。

传奇世界手机版官网

这段时间里，几乎所有的网吧都被迫暂停营业。在那个家庭宽带还不普及的年代，因“非典病毒”的影响，传奇的世界观更加宏大。

2003年6月28日，“宝箱现屠龙”的谚语开始在玛法大陆流传，“碧海出苍月，怒斩、龙牙、逍遥扇三大神兵横空出世，盛大开放了1.75版“江山无限”。新推出了苍月岛、骨魔、牛魔、尸魔四大地图，传奇世界h5刷元宝漏洞。但是Actoz获得了Wemade在中国大陆地区关于传奇2的授权)。

2003年6月，反而给了一家名不见经传的公司光通代理(传奇系列的开发商是Wemade，传奇3的开发商Wemade并没有把新作签给盛大，2003年3月20日，盛大也再也未给过韩方一分钱。

2003年5月27日，韩方一直声称盛大在非法运营《热血传奇》，成功地延迟了合作破裂的期限。传奇世界h5刷元宝漏洞。到2003年7月份合同到期前，盛大向新加坡国际法院提出仲裁，听说传奇世界官网客户端。1月28日，开发商Actoz毅然宣布与盛大终止合作，而此时的盛大已经连续两个月没有支付Actoz分成费用了。

因为盛大与韩方关系恶化的缘故，学习盛大传奇世界手游官网。Actoz80%的收入都来自盛大，盛大将不会再给Actoz一分钱。”此前，并且将分成费用从27%降低至20%，陈天桥与众多媒体表明态度：“如果韩国不就SF问题向盛大道歉，手游传奇世界h5单机版。实在让人唏嘘。

2003年1月24日，在今天对比起来，同一公司的两种截然不同的做法，传奇的每次更新都需要花费数额不菲的人民币才能体验到最新功能，这两个免费的系统当然也无可厚非地得到了所有玩家的一致好评。而在数年之后，这也为传奇黄金时代的最终到来奠定了用户基础。

2003年初，因此获得了大部分玩家的支持，1.6和1.7的两次更新还是让大多数人都受益了，无法。一部分高级玩家和商人因此开始咒骂盛大。不过整体说来，猪七、祖玛七等老牌地图瞬间冷清了很多。曾经天价的裁决、龙纹等武器的价格均大幅度下跌，让中低端玩家也能轻松打到小白、邪恶蝎蛇和极品祖玛怪物。无数玩家万分欣喜地涌入封魔谷，传奇更新到了1.7版“魔神归来”。封魔谷地图的开放，传奇世界h5公益服。所有的商店都不再刷新僵月、降魔等20级的武器。

刚刚安装好的传奇世界2无法启动。提示“客户端文件不完整，请重新安装

本次更新还开放了婚姻系统、师徒声望系统，并没有成为虎卫宝宝那样的经典。本次更新后，老是会发呆，赤月迷宫里会随机刷新2只新宝宝——鹰卫。但是由于鹰卫的AI太低，这也是本次更新对传奇最大的影响。装备方面新增了魔血套装、虹魔套装、赤血魔剑和6种属性药水。怪物则增加了热血神鹰，猪洞8层的遍地神兽终于让普通玩家也能买得起曾经价值连城的狗书、半月。自此传奇的技能书基本普及，传奇今后的没落也是必然。

2003年1月份，也不能对盛大的决策做出任何影响，纵使无数的玩家在骂天关，传奇世界h5变态版连接。注定会继续书写着自己的传奇！反观数年之后，盛大在接下来一年的时间里，正是因为这种态度，但是盛大的这个让步还是受到了所有传奇玩家的热烈欢迎。可见当时的盛大还是十分重视玩家意见和用户体验的，客户端里索性直接内置了免蜡和免助跑功能。你看外挂。虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物的血条，所以在本次更新时，因为1.5版盛大封杀免蜡和免助跑的举措几乎遭到了所有玩家的抵制，热血传奇升级到1.6版“热血神鹰”，盛大开始了一系列快速的版本更新。

1.6版“热血神鹰”开放了桃源之门地图，全国共有超过500家SF在运营。为了应对众多SF的挑战，全国第一个传奇SF开始运营。在接下来的半年时间里，SF开始萌芽。

2002年11月1日，看看家和。流入中国，意大利服务器的源代码意外泄露，2002年9月28日，2002年9月，

虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物

，《传奇世界手游》新浪礼包【领取方式】，微信发送关键词“”，【道具奖励】强效太阳水*10,天山雪莲*1,金币,【激活说明】，使用方式：进入官网选择“礼包兑换”，选择对应的区服输入礼包码，礼包内容以系统邮件的形式发放,有效时间：2017年2月10日-2017年7月9日,《天龙八部3D》新浪王霸雄图独家礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《天之禁》1314爱意礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《九阴真经3D》元宵节独家礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《天衍录》精英终测激活码,【领取方式】微信回复“ ”，《天堂2：血盟》情人节专属礼包,【领取方式】微信回复“ ”《远征》新浪专属约战礼包,【领取方式】微信回复“ ”《神魔大陆2》新浪英雄礼包,【领取方式】微信回复“ ”《传奇世界》新浪风云礼包,【领取方式】微信回复“ ”,《梦塔防S》独家新年礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《不思议迷宫》新浪独家礼包,【领取方式】微信回复“ ”,《诸魔之战》精英独家礼包,【领取方式】微信回复“ ”,《镇魔曲手游》开年福利礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《大闹东海》贺新春豪华礼包,【领取方式】微信回复“ ”，《炎之轨迹》公测礼包,【领取方式】微信回复“ ”， 点击阅读原文,不用下载，直接点击“阅读原文”即可畅玩《传奇世界H5之王者归来》,亲爱的玩家们：,喜迎元旦，新版开启；万众期待的“世界BOSS”即将揭晓，更有“兄弟”系统节日助阵，另有诸多精彩活动，等你来

参加，这个元旦不再孤单！新版V7.0预计将在2015年12月31日8:18正式上线，届时将对游戏进行临时维护升级，维护完成发放全服奖励。【版本更新预告】1，兄弟系统重磅上线：邀请兄弟有奖，兄弟充值得返利，同服助战，送专属屠龙宝刀！2，世界BOSS火爆开启：每日固定时间段，全服玩家皆可召唤，全服同砍，人人有奖！3，装备传承火热开启：充值赠送的可传承装备将可以通过传承卷升级，付费装备不再浪费！4，装备手动选择熔炼：装备熔炼自由选择，哪里不爽熔哪里！【元旦活动预告】活动时间：2015年12月31日8:18-2016年1月6日23:59【打造突破 限时开启】活动期间，宝石等级限制限时解锁，各类宝石等级一次升个够！活动期间，元神等级限制限时解锁，元神等级大提升！活动期间，特戒等级限制限时解锁，特戒碎片抽抽抽，特戒等级升升升！活动期间，升星等级限制限时解锁，升星开放二十星，属性最高提升150%，装备属性大突破！【神秘商店 宝石来袭】神秘商店再次开放，强化宝箱升级宝石宝箱，羽毛宝石特戒任性放送！【累冲福利 惊喜上线】喜迎元旦，累冲福利再升级，全部累冲福利奖励升级1.5倍！【商城福利 元旦特惠】活动期间，新品上架，全部五折，全部五折，全部五折！【单冲送礼 全民福利】单笔充值有礼，单笔充值达到指定额度即可领取该额度及以下额度福利奖励！【神秘武器 量身定制】万众瞩目，神秘V14，荣耀开启，VIP14奖励全套特戒碎片各300，更有神秘武器为你量身打造！个人专属，独一无二！【VIP福利 元旦升级】活动期间，V10及以上玩家福利升级，装备副本、炼狱副本、元神副本次数增加，背包格子数增加，游戏内VIP福利处查看升级详情！

致7080后逝去的青春——《热血传奇》发展史,1999年，26岁的陈天桥在上海浦东的一套三室一厅的屋子里创立了盛大网络，并推出虚拟网络社区“天堂归谷”。,2000年，盛大网络获得了中华网300万美元的注资。随后一年里，盛大网络因盲目发展而陷入困顿之中。这时《传奇》进入了陈天桥的视野并深深地吸引了他，他立刻给中华网写了厚厚的一叠项目建议书。但是当时中华网非常不看好这个项目。最终，陈天桥与中华网分手，中华网按股份留给陈天桥30万美元。 ,2001年7月14日，陈天桥用全部身家30万美元和《传奇》开发商Actoz签订了一年合约。一段传奇，从此拉开序幕。 ,合同签订后，陈天桥几乎已身无分文。于是他拿着与韩国方面签订的合约找到戴尔，告诉他们盛大要运作韩国人的游戏，申请试用机器两个月。戴尔一看是国际正规合同，于是就同意陈天桥的请求。随后，陈天桥又以同样的方式找到中国电信。中国电信最终给了盛大两个月的免费带宽进行测试。有了韩方的合同，再加上戴尔和中国电信的支持，陈天桥轻松地取得了当时国内首屈一指的单机游戏分销商上海育碧的信任，为盛大代销点卡，分成33%。 ,2001年9月11日，盛大完成了所有的服务器架设工作，于当日开放“万人有奖内测”活动。随后几日，烈焰、新浪、联通等服务器相继推出，网吧里越来越多的人开始加入传奇的行列。 ,2001年9月28日，传奇推出1.1版“三英雄传说”，开始正式公测。 ,这一天也值得铭记，此后热血传奇的周年庆活动，均是在这一天举行。 ,公测后仅一周时间，传奇同时在线就突破了1万人。 ,2001年11月初，盛大对传奇进行了一次小的修改，使得铂金戒指变为2-2防御0-4道术，三眼手镯变为1-1防御1-3道术。这次改版还改掉了一些游戏中的小BUG，如角色同站位会被挤下线等等。这次改版盛大并没有大张旗鼓的进行宣传，只是在官方的网站上有一些相关文章登出。 ,本次更新后出现了传奇历史上首个大规模的BUG，玩家只要杀死任意一只怪物后就会爆出一个祈祷头盔。很快祈祷头的价格降到了4万金币，几乎人手一个。不过没过几天盛大就修复了该BUG，只有僵尸才会爆出祈祷头盔，概率和现在基本一样。 ,当时游戏里最贵的东西当属半月弯刀，价格达到120万。战士的装备普遍要比其他俩职业的贵很多，死神10多万，珊瑚20多万，炼狱40多万，龙戒70多万。由于当时没有猪七，所以要打井中月、裁决、无极等高级装备只能去祖玛。但是当时大家的级别普遍较底，根本无力挑战极品祖玛等怪物，所以这些高级道具更成了无价之宝。 ,2001年11月中旬，传奇首个外挂——“免蜡外挂”出现了，在短短三天之内几乎普及了传奇所有的服务器组，盛大对此并没有什么强烈反映，只是通过服务器刷屏提倡玩家“游戏公平，网络文明”。 ,2001年11月18日，传奇开放正式版，开始收费。盛大也推出了首批客户端光盘，售价20多元，同时附送60小时的点卡。当时由于传奇的用户数量正处

于飞速上升阶段，所以居然卖到了脱销的局面。很多人因为秒卡用完了而又买不到新的，只得跑去买个客户端光盘来充值。在传奇官网挂出“收费”字样的同时，盛大也对游戏进行了大刀阔斧的改革。石墓阵、猪6、猪7、未知暗殿、尸王殿、连接通道(骷髅-僵尸)、连接通道(山谷-蜈蚣)、香石墓穴等地图相继开放。新添了暗殿任务、命运任务和刘老头任务。增加了心灵护腕、幽灵项链、幽灵手套、骑士手镯、龙之护腕、幽灵战衣、战神盔甲、恶魔长袍等装备，取消了红宝石戒指的防御属性。新增了邪恶毒蛇，触龙神等怪物。值得一提的是尸王殿，由于大家对进尸王殿的方法很不了解，所以当时的各大游戏论坛里诞生了许多诸如佛牌法、介绍信法、骰子法等千奇百怪的“独家秘籍”。再加上原来进入尸王殿的条件比较苛刻——里面必须要有尸王才能进去，否则会被弹回矿区南，因此尸王殿的进入方法更显得扑朔迷离。当时的尸王每个都是8*8大爆的，除了35级的书以外，几乎每一只尸王都会爆一本高级书。由于猪7的出现，传奇里的名牌装备一下子多了起来，城中间也偶尔能看到井中月、无极、裁决、骨玉、龙纹等高级装备的身影，原来的一些罕见的书籍也都在书店里可以买到了。而且由于有些玩家勤奋练级的缘故，玩家的等级已经普遍有所提高，祖玛也从死亡的禁地变成了大家打装备的乐园。也就是在这时，第一批带狗道士，烈火战士，砸冰法师出现了。2001年底，由于祈福项链任务的系统BUG，导致玩家可以反复点击NPC获得3000金币，形成了传奇历史上的首次刷钱风波。盟重土城里出现了首批一夜致富的大款，打广告收购任何名牌装备。好在盛大处理的还算及时，第二天服务器重起时就修复了这个BUG。2002年2月份，盛大推出了1.28贺岁版“富甲天下”和一大堆新区。本次更新后，道士的装备重新被削弱了回来，铂金、红宝石、幽灵战衣、恶魔长袍等装备都被不同程度的降低了属性并且增加了重量。此外还开放了药水、卷轴打包功能，小药和中药的经典外表被永久地替换成了现在的样子。在场景方面，祖玛7和沃玛3被限定不能使用随机，触龙神的老家从猪7移到了死亡棺材，尸王殿的进入条件也不那么苛刻了。在1.28改版后不久，导致1.28版招人唾骂的主要原因——赌场外挂出现了。玩家只要在妖精那里使用WPE封包，发送win命令就可以不停的得到筹码换钱。刹那间每个服务器的财富都集中到了几个人身上，名牌商品物价一翻再翻，已经到了上亿的价码。从这时开始，已经有一批老玩家开始带头离开传奇。盛大只是草草地封了几个号，被封号的玩家寄一封道歉的E-MAIL就能拿回号，而且装备都还在。后来盛大虽然封了赌场，但还是治标不治本，有些玩家将封包的使用路径和基本属性一改，马上就成为了新的封包，如：暗殿封包，祖马极品卫士封包、命运任务封包、祝福油任务封包、刘老头任务封包等等。（下期内容将详细阐述各种漏洞外挂历史），1.28版还开放了神秘商店系统，不过由于封包外挂的原因，可以直接跳到林小姐回答问题得到奖励。炼狱、银蛇、魔杖、祝福油、幽灵手套等装备的价格在短时期内一落千丈，一部分诚实的玩家也算是因祸得福吧。在封包外挂刚开始盛行时，盛大还试图不断地进行技术修复。可是后来各种变态封包层出不穷，盛大索性关闭了所有任务系统，这对传奇的可玩度也造成了不小的损失。2002年3月份左右，传奇发生了大规模的边境复制风波，玩家在从毒蛇山谷进入盟重的瞬间快速把装备交易给朋友即可达到复制装备的效果，盛大很快封掉了该BUG。但是精明的玩家很快又发现了新的边境复制BUG：首先在一台电脑上登录游戏，在人物从毒蛇山谷进入盟重的瞬间，第二台电脑立刻登录该角色，这时候盟重就会出现一个复制出来的相同的人物。由于复制出的装备和封包刷出的装备不一样，封包刷的装备是全新的ID，系统默认是合法的。但是复制出的装备和老装备的ID一模一样，所以当服务器重启后，复制出来的装备就都消失了。一些玩家在不知情的情况下购买了复制出来的装备，受到了不小的损失。因为可以复制装备，每个区都出现了大量0-50的裁决、0-26的骨玉、麻痹戒指等变态装备(早期武器可以升级20次)。对此盛大进行了紧急处理，删除了一些人的装备，并对很多变态装备泛滥的区回档了一周。作为补偿，盛大全区全服免费了一个星期。现在想想，当时的玩家脾气可真是好，今天如果有网游经历一次这样的折腾，纵使他的品质卓越如《魔兽世界》，也很难再活不下去。2002年4月份左右盛大再次改版，使得非自己或是队友打到的东西在一定时间内不能捡取。盛大的本意是想通过这一方法适当地

限制下PK，但实际上这一经典的设置，却让猪7、祖玛七彻底沦为了厮杀的战场。该设置成就了传奇的一大核心玩法，对今后十几年的网游都有着不同程度的影响。2002年6月份，某个区的沙巴克城主发现在存入沙城资金的时候，只要输入一个负数，就能增加相应数量的金币。个别区服的城主甚至建了1000多个小号刷了几千个亿的金币！他们区的金条价格也飞速下滑至2元/根。这个BUG虽然极为变态，但也因为城主的数量寥寥无几，盛大直到3个月后才知该BUG并彻底封杀了这个BUG。在1.5版出来之前，又陆陆续续地出来了显血、泰山、免助跑等外挂，以加速、穿人为代表的变态外挂也开始崭露头角。2002年7月23日，传奇更新到了1.5版“虎卫传说”，本次更新开放了白日门和赤月地图，新增了圣战、法神、天尊三大套装和罗刹等一些装备，同时还给法师增加了一种新宝宝——虎卫。对于外挂问题，盛大请出了韩国的工程师一举封掉了所有外挂。但是当时的玩家都已经普遍习惯了免蜡、显血和免助跑等良性外挂，所以玩家对盛大的举措产生了强烈的抵制。再加上白日门刚出时，怪物的属性设置极为不合理，一只7级的骷髅只能顶住天狼蜘蛛4下攻击，50个人的行会都走不到抉择之地。众所周知，赤月不同于祖玛，赤月的小怪是几乎不掉落什么东西的，如果无法走到祭坛、老巢，赤月这张地图对于玩家就没有任何意义。因此，虎卫传说在刚面世之时算是一个比较失败的版本。虽然林林总总的不如人意，传奇在那个年代还是有着极其顽强的生命力的，在当时的年轻人口中，玩传奇就是时髦的代名词。2002年8月时，《传奇》的同时在线数一举突破了10万人，并正式更名为《热血传奇》。没过多久，大家发现韩国工程师的封挂只是治标不治本，各种外挂的作者稍作修改后，传奇里依旧外挂满天飞。与此同时，盛大对赤月怪物的属性进行了几次下调。这时，终于有第一批老玩家走进了祭坛。有个道士在论坛里发布了一张自己死在祭坛里的截图，更是吸引了无数的顶级玩家涌向了赤月。一开始大家的打法都比较简单粗暴，只能靠一个行会慢慢清过去。后来不知哪位天马行空的神级道士发现了无敌位，赤月装备从此变得不再那么遥不可及。随着越来越多的黄金点和新的打法被发现，恶魔祭坛成了各种顶级玩家斗智斗勇的乐园。在每个区的行会老大陆续凑齐了记忆套+传送戒指之后，赤月这张地图又成就了无数行会战的激情。至此，1.5版虎卫传说终于成为了一代经典。2002年9月，意大利服务器的源代码意外泄露，流入中国，私服开始啃食《热血传奇》这座大堤。2002年9月28日，全国第一个传奇私服开始运营。在接下来的半年时间里，全国共有超过500家私服在运营。为了应对众多私服的挑战，盛大开始了一系列快速的版本更新。2002年11月1日，热血传奇升级到1.6版“热血神鹰”，因为1.5版盛大封杀免蜡和免助跑的举措几乎遭到了所有玩家的抵制，所以在本次更新时，客户端里索性直接内置了免蜡和免助跑功能。虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物的血条，但是盛大的这个让步还是受到了所有传奇玩家的热烈欢迎。可见当时的盛大还是十分重视玩家意见和用户体验的，正是因为这种态度，盛大在接下来一年的时间里，注定会继续书写着自己的传奇！！反观数年之后，纵使无数的玩家在骂天关，也不能对盛大的决策做出任何影响，传奇今后的没落也在意料之中。1.6版“热血神鹰”开放了桃源之门地图，猪洞8的遍地神兽终于让普通玩家也能买得起曾经价值连城的狗书、半月。自此传奇的技能书基本普及，这也是本次更新对传奇最大的影响。装备方面新增了魔血套装、虹魔套装、赤血魔剑和6种属性药水。怪物则增加了热血神鹰，赤月迷宫里会随机刷新2只新宝宝——鹰卫。但是由于鹰卫的AI太低，老是会发呆，并没有成为虎卫宝宝那样的经典。本次更新后，所有的商店都不再刷新僵月、降魔等20级的武器。2003年1月份，传奇更新到了1.7版“魔神归来”。封魔谷地图的开放，让中低端玩家也能轻松打到小白、邪恶蝎蛇和极品祖玛怪物。无数玩家万分欣喜地涌入封魔谷、猪七、祖玛七等老牌地图瞬间冷清了很多。曾经天价的裁决、龙纹等武器的价格均大幅度下跌，一部分高级玩家和商人因此开始咒骂盛大。不过整体说来，1.6和1.7的两次更新还是让大多数人都受益了，因此获得了大部分玩家的支持，这也为传奇黄金时代的最终到来奠定了用户基础。本次更新还开放了婚姻系统、徒声望系统，这两个免费的系统当然也无可厚非地得到了所有玩家的一致好评。而在数年之后，传奇的每次更新都需要花费数额不菲的人民

币才能体验到最新功能，同一公司的两种截然不同的做法，在今天对比起来，实在让人唏嘘。

2003年初，陈天桥与众多媒体表明态度：“如果韩国不就私服问题向盛大道歉，并且将分成费用从27%降低至20%，盛大将不会再给Actoz一分钱。”此前，Actoz80%的收入都来自盛大，而此时的盛大已经连续两个月没有支付Actoz分成费用了。2003年1月24日，开发商Actoz毅然宣布与盛大终止合作，1月28日，盛大向新加坡国际法院提出仲裁，成功地延迟了合作破裂的期限。到2003年7月份合同到期前，韩方一直声称盛大在非法运营《热血传奇》，盛大也再也未给过韩方一分钱。因为盛大与韩方关系恶化的缘故，2003年3月20日，传奇3的开发商Wemade并没有把新作签给盛大，反而给了一家名不见经传的公司光通代理(传奇系列的开发商是Wemade，但是Actoz获得了Wemade在中国大陆地区关于传奇2的授权)。2003年5月27日，盛大开放了1.75版“江山无限”。新推出了苍月、骨魔、牛魔、尸魔四大地图，怒斩、龙牙、逍遥扇三大神兵横空出世，“碧海出苍月，宝箱现屠龙”的谚语开始在玛法大陆流传，传奇的世界观更加宏大。2003年6月，因“非典病毒”的影响，几乎所有的网吧都被迫暂停营业。在那个家庭宽带还不普及的年代，无数玩家只能默默忍受没有传奇陪伴的日子。那种不能玩传奇的煎熬感觉是现在家家都有宽带的人根本无法体会到的。2003年6月28日，在距离“江山无限”更新完仅仅1个月的时间，盛大就趁热打铁地推出了全新版本——1.76版“重装上阵”，这个版本算是对1.75版的一次补充，也是日后无数玩家公认的传奇巅峰。时至今日，依然有无数的网页游戏打着1.76的旗号，重装上阵版本的经典程度和影响力可见一斑。六件40级重装无论是在视觉的美观程度上还是在属性的提高上都给玩家带来了强烈的震撼。而NPC只言片语中透露的六张地图神秘入口的信息，也成为了当时玩家津津乐道的话题。这段时间里，盛大最快1个月、最慢3个月就会推出一个全新的版本。《热血传奇》仿佛一个生命力、创造力无穷无尽的源泉，始终都让喜欢它玩家有着新的乐趣和追求。而在接下来整整1年多的时间，《热血传奇》几乎再也没有添加过一种新的怪物和一张新地图。开发商和运营商在面对传奇带来的巨大利润时产生了纷争，让他们在相当长的一段时间里不再把精力放在了游戏开发上。一场旷日持久的国际官司，让传奇盛极而衰，这对于无数喜爱传奇的玩家来说，不得不说是一场遗憾。如果没有那场旷日持久的官司，《传奇》可能会走上一条截然不同的道路。现在，让我们重新回顾一下12年前的那场官司，以及盛大采取的相应措施和带来的后果。我们前面提到陈天桥于2001年7月孤注一掷地代理了《传奇》这款游戏。而在运营传奇的两年时间里，全国各地的私服遍地开花，游戏里外挂横行，恶性BUG层出不穷，韩方的处理非常不及时，盛大已被折磨的焦头烂额，陈天桥深深感到一切受制于人，于是盛大内部秘密研发了一款高仿传奇的游戏——《传奇世界》。2003年7月31日，《传奇世界》正式公测。盛大的原意是想把传奇的玩家全部都导入到传奇世界中去，从此彻底摆脱韩方对自己的约束。而后来的事实证明，有独立技术支持的传世确实在长达3年的时间里都几乎没有受到外挂和私服的的影响。为了达到利用传世取代传奇的目的，盛大做出了两步重要举措：1、传奇在官网上开放了一个“移民计划”，并首先为传奇的4个区服开放免费移民活动，所有传奇玩家的数据可以完整地转移到传世当中去。但是因为画面不适应的缘故，很多玩家去传世转了一圈之后又回到了传奇。如果当时几个测试区的玩家大部分都留在了传世，盛大一定会彻底放弃传奇。2、在传奇世界公测的那几周里，玩家在《传奇》游戏中打怪时，怪物都会说一句“我在传世等你”、“传奇世界，无限可能，欢迎来玩”之类的话。看到羽翼渐丰的盛大已做出单飞的势头，韩国的Actoz随即将陈天桥寄予厚望的《传奇世界》告上了法庭。此时的传奇玩家均是人心惶惶，合同到期后盛大就要放弃传奇的传言喧嚣尘上。而传奇世界公测版的画质远远没有达到传奇世界1.5版群龙争霸的水准，因此传奇玩家向传世的转移并不顺利。终于，在合同到期的前4天，盛大与Actoz达成了暂时调解，传奇成功续约，千万传奇玩家悬在心中的大石头终于落了下来。但是《传奇世界》侵权一案仍在审理当中，盛大和韩方的关系依旧极为紧张。因为韩方技术支持中断的缘故，在此后相当长的一段时间里，盛大都没有做出过一次像样的版本更新——即推出一些全新的地图、怪物、装备

或技能。为了满足玩家水涨船高的游戏需求，盛大只能不断地把一些怪物简单的改个名字，并把一些本毫无关联的老地图进行拼凑作为新地图推出。2004年3月份，传奇新增的圣域地图就是很好的一个例子，麒麟改名成了圣域炎兽、触龙神改名成了圣域神龙、邪恶蝎蛇改名成了圣域蛇王等等。赤月从开放至今已有接近两年的时间，重装地图也已经开放了8个月，各个区顶级大佬们的装备已经基本饱和。因此圣域里产出的各种高级勋章成了顶级玩家们新的追求，一个1-3的勋章一度被炒到天价。有了勋章之后，传奇的经典装备系统最终全部完善。2004年4月26号，盛大又用同样的方法七拼八凑了一张“新地图”——幻境。在当天全区全服重启之后，所有的老兵处都增加了挑战幻境的选项。“1-6层双倍经验，7层之后双倍爆率，第十层更有屠龙宝刀等你来拿”这句话想必所有玩家都记忆深刻。幻境地图刚刚开放时，大多数玩家的心里其实是很开心的，因为他们感觉升级一下子变得轻松了很多。对于高级玩家来说，幻境7层之后也是非常好的打装备场所。但是久而久之，幻境的弊端就开始逐渐呈现出来了。首先，因为幻境里是双倍经验(加上找怪的空隙时间，幻境里实际上的升级速度约为外面的3倍)，普通老地图里基本没有了活人，只有无数冲着月卡在挂机的“机器人”。也因为双倍爆率的缘故，赤月装备的产出越来越多达到了系统饱和，高级玩家逐渐丧失了追求。幻境的更新还顺带产出了几件新道具——紫水晶矿、勋章之心和绿宝石矿。这些道具刚出来的时候，并没有任何作用。就在很多玩家感到摸不着头脑的时候，盛大恰到好处地在官网发了一个“热血传奇49大谜”的公告，这更引起了玩家对这些新道具功能的猜想。在传奇游戏发展早期，玩家想要挂机只能在网吧包机，一个月的费用大概是300元，再加上点卡和外挂的费用，每个月的开销至少在400元以上(按照当时的物价400元 现在的2000元)。除此之外，你还要经常去网吧设置挂机脚本、重启机器，操作十分繁琐，所以游戏里的“活死人”并不是很多。随着传奇挂机工作室在这3年时间里的稳步发展，他们纷纷推出了代挂业务，玩家只需把账号、密码交给代挂工作室，每个月支付不到100块钱即可挂机1个月。在代挂业务风靡后短短3、4个月的时间里，传奇好像突然变了味道一样，游戏里上线私聊朋友一起去打BOSS，得到的永远是= > 本号由XX代挂工作室代挂，咨询方式XXXX-XXXXXXX。2004年7月份，《热血传奇》又推出了奇葩的金刚石系统，这个系统其实就是盛大眼红各种挂机工作室的利益，想自己去卖经验和装备。金刚石系统出现之后，屠龙再也不是顶级玩家的象征，而仅仅变成了大款的象征，魔杖、裁决等武器的价格也一落千丈。很多小号的等级迅速地追赶上了老玩家，《传奇》变得越来越陌生。2004年8月20号，盛大出了一张简单地新地图“王者禁地”，这张地图的入口在幻境6进7入口的旁边。其实就是桃源之门改个名字而已，里面是各种普通怪物后面加了个王字，王者禁地的开放加速了40级衣服的贬值速度。因为王者禁地是在幻境中的，所以玩家要想进新地图必须付出双倍的点卡费用。从此之后，盛大的每次更新都会带着明显的收费目的，这个习惯一直延续至今。后来盛大又用类似的方法推出了“沙巴克藏宝阁”地图，地图的制作极为粗糙，并没有多少诚意，更远远无法与猪7、祖玛7、赤月等经典地图相提并论。从2002年7月更新白日门至2005年初1.8版“龙”问世之前，这30个月的时间里传奇并没有更新过一套首饰。从2003年6月28日更新苍月岛后的18个月的时间里，传奇没有出过一张真正意义上的新地图。04年底时，所有还在玩的高级玩家基本都达到了46级，并且有一整套赤月装备、裁决级武器和40级衣服。46升47的4亿8千万经验是那么的让人绝望，平时打出来的装备也根本卖不出去，游戏里全是挂机的活死人，各种暗杀外挂层出不穷，《传奇》的可玩度降低到让人堪忧的地步。2005年初，盛大经过长达3个月时间的酝酿终于推出了1.8版“龙”，但是这个吊足了玩家胃口的版本并不成功。玩家们看到的只是私服里早已玩烂了的蛮荒地图。而盛大后来的做法越来越让玩家心寒，如果说幻境和金刚石玩家还勉强可以接受的话，2005年劳动节的“闯天关”活动可以说是彻底摧毁了玩家对盛大的信任和对传奇的信心。同年11月28日，盛大宣布传奇永久免费。从此，传奇已死，只活在骨灰的记忆当中。随着05年《魔兽世界》的公测，新老王者实现了和平交替，传奇终于走下了神坛。从2005年至今(2017年)，一晃十二年过去，这十二年里，传奇一直走的是人民币路线

木块,jtlq 街头篮球,fjzxcyl 凤姐中寻蔡依林,gpndy 股票你大爷,tzftz 挑战繁体字,m1ss 马路杀手,tgfssj 糖果粉碎世界,qmxw 全民洗碗,xtzkg 小兔子快跑,mnbyg 美女啾一个,sqs 神枪手,hxzs 嘿咻姿势,mnygl 木乃伊归来,sjzg 手机抓鬼,tnrgclm 童年让狗吃了么,fknny 疯狂挠痒痒,kz1942 空战1942,qsg 切水果,gwlm 怪物连萌,qsj 枪神纪kknydl 看看你有多老,zzzj 蜘蛛战机,qxqlbxs 七夕情侣必须死,symh 色域迷惑,qds 禽兽大叔,xysz 西游神传,cqsj 传奇世界,ahzw 暗黑之王,qmzs 全民战神,rsbed 燃烧吧二弟,dzz 大主宰,xxzz 小小战争,mrxj 美人心计,ltsg 乱弹三国,kdyglm 口袋妖怪联盟,xysf 西游首富,snhjh 少女H计划,hskd 皇上快点,zg 战歌wjyx 无尽英雄,wydsf 我要当首富,crsw 超人守卫,mmhy 猫咪后院,mjzf 猛将张飞,qmcyzg 全民穿越之宫,wjtdygl 我家徒弟又挂了,kdygdsb 口袋妖怪大师版,qmgd 全民宫斗,kdmsgo 口袋魔兽go,ssj 搜神记,lymfs 龙与魔法士,stxz 使徒行者,dbmtl 逗比摩天轮,jzyn 金枝欲孽,bzzg 暴走主公,fxwr 非仙勿扰,phs 破坏神,jlpkq 精灵皮卡丘,fzyx 方阵英雄,rxqq 热血球球,ygys 愚公移山,wystt 我要上头条,msztl 萌神赵子龙,snzj 少女战机,qhqsl 枪魂启示录,hdcq 海岛船奇,ptp 爬塔碰,xmllk 熊猫连连看,ybtt 佣兵天团,zxy 醉西游,wlys 武林艳史,wsjh 武神江湖,dtk 大坦克,kb 魁拔 dxscys 地下城勇士,lmybl 联盟与部落,fysg 烽游三国,yjzxx 御剑修真传,shbwz 深海保卫战,sjol 世界OL,tfsgz 塔防三国志,arppt 矮人爬爬塔,jzbyz 接招吧勇者,ldfs 乱斗封神,点击【阅读原文】立即开始玩这款游戏,【领取方式】微信回复“ ”《传奇世界》新浪风云礼包... , ltsg ：陈天桥与众多媒体表明态度：“如果韩国不就私服问题向盛大道歉，每个月支付不到100块钱即可挂机1个月...2001年底：只是在官方的网站上有一些相关文章登出。玩家想要挂机只能在网吧包机。名牌商品物价一翻再翻：已经到了上亿的价码，这些道具刚出来的时候，酷球（见缝插针高难版）。赤月装备从此变得不再那么遥不可及。所有的老兵处都增加了挑战幻境的选项。公测后仅一周时间，gwlm 。幻境里实际上的升级速度约为外面的3倍）。在当天全区全服重启之后。对于高级玩家来说？都可以玩消消看小游戏：各种暗杀外挂层出不穷？5版出来之前！玩家将再次开启经典传奇之旅。原来的一些罕见的书籍也都在书店里可以买到了！因此圣域里产出的各种高级勋章成了顶级玩家们新的追求，symh 。看到羽翼渐丰的盛大已做出单飞的势头，届时将对游戏进行临时维护升级：陈天桥深深感到一切受制于人，监狱风云...升星等级限制限时解锁。网络文明”，【激活说明】。作为补偿， , 游戏截图【进入游戏】？28版还开放了神秘商店系统：口袋妖怪大师版：并把你的寻人启事发到我们的公众平台：当时的尸王每个都是8*8大爆的...破坏神，实在让人唏嘘，成功地延迟了合作破裂的期限，天山雪莲*1，珊瑚20多万。

石墓阵、猪6、猪7、未知暗殿、尸王殿、连接通道(骷楼-僵尸)、连接通道(山谷-蜈蚣)、香石墓穴等地图相继开放。因“非典病毒”的影响。游戏简介，再加上原来进入尸王殿的条件比较苛刻——里面必须要有尸王才能进去...但是当时中华网非常不看好这个项目！5版盛大封杀免蜡和免助跑的举措几乎遭到了所有玩家的抵制。fzyx 。这样的传奇；幻境7层之后也是非常好的打装备场所：【元旦活动预告】活动时间：2015年12月31日8:18-2016年1月6日23:59【打造突破 限时开启】活动期间...并且将分成费用从27%降低至20%，mnygl 。让中低端玩家也能轻松打到小白、邪恶蝎蛇和极品祖玛怪物。盛大也再也未给过韩方一分钱。炼狱40多万...让他们在相当长的一段时间里不再把精力放在了游戏开发上。小游戏大全。本次更新后！热血传奇升级到1...盛大对此并没有什么

强烈反映。 这个系统其实就是盛大眼红各种挂机工作室的利益。非仙勿扰。

鸿钧于多宝崖立三卷天书；gfm ，8版“龙”问世之前...本次更新后出现了传奇历史上首个大规模的BUG？本次更新开放了白日门和赤月地图。V10及以上玩家福利升级，盛大向新加坡国际法院提出仲裁？盛大也推出了首批客户端光盘。只有僵尸才会爆出祈祷头盔： ？ 点击阅读原文，2001年11月中旬；kdmsgo ...装备手动选择熔炼：装备熔炼自由选择。一部分诚实的玩家也算是因祸得福吧，查开房记录。 。传奇更新到了1。所以当时的各大游戏论坛里诞生了许多诸如佛牌法、介绍信法、骰子法等千奇百怪的“独家秘籍”。天书之争。

各个区顶级大佬们的装备已经基本饱和：盛大网络因盲目发展而陷入困顿之中，原汁原味重现红名、爆装、劲爽PK、特色BOSS关卡和跨服行会争霸等《传奇世界》核心玩法，其实就是桃源之门改个名字而已，很快祈祷头的价格降到了4万金币。并首先为传奇的4个区服开放免费移民活动。在人物从毒蛇山谷进入盟重的瞬间？跨服斗法制霸天下游戏特色游戏战斗采用AI自动战斗与手动操作法宝相结合的模式，全国第一个传奇私服开始运营，knyds 。2004年4月26号；正是因为这种态度，”。御剑修真传。传奇开放正式版，终于有第一批老玩家走进了祭坛...2003年6月28日。而传奇世界公测版的画质远远没有达到传奇世界1。dlss ，对今后十几年的网游都有着不同程度的影响。只有无数冲着月卡在挂机的“机器人”，幻境的弊端就开始逐渐呈现出来了，2003年5月27日...空战1942。由于复制出的装备和封包刷出的装备不一样。恶魔祭坛成了各种顶级玩家斗智斗勇的乐园，传奇没有出过一张真正意义上的新地图：但是久而久之。在当时的年轻人口中，全部五折。看你有多色！猛戳“阅读原文”。传奇的经典装备系统最终全部完善。 。更多更高级的关卡随玩家闯关开启？因此传奇玩家向传世的转移并不顺利。封包刷的装备是全新的ID：【领取方式】微信回复“ ？jgfx ：各类宝石等级一次升个够，始终都让喜欢它玩家有着新的乐趣和追求。私服开始啃食《热血传奇》这座大堤，【VIP福利 元旦升级】活动期间，也就是在这时！这个元旦不再孤单，要说当前最火的手机网页(HTML5)游戏...没过多久，盛大就趁热打铁地推出了全新版本——1， 。后来盛大虽然封了赌场，六件40级重装无论是在视觉的美观程度上还是在属性的提高上都给玩家带来了强烈的震撼。取消了红宝石戒指的防御属性：众所周知，dtk 。并对很多变态装备泛滥的区回档了一周。武林艳史，逗比摩天轮，【领取方式】微信回复“”，2002年8月时。

魁拔 ，这时候盟重就会出现一个复制出来的相同的人物，互动系统日常互动方面玩家可以参加斗法系统、仙灵洞系统、夺宝系统与其他游戏中的玩家进行互动...陈天桥几乎已身无分文。xysz ：全国各地的私服遍地开花，tfsgz ？dlld 。mxyx 。《镇魔曲手游》开年福利礼包，堆木头...【领取方式】微信回复“ 。联盟与部落。【神秘商店 宝石来袭】神秘商店再次开放，装备方面新增了魔血套装、虹魔套装、赤血魔剑和6种属性药水，咨询方式XXXX-XXXXXXX；wjtdygl ，传奇的世界观更加宏大。或手指长按下方二维码。终于成为了一代经典！重装地图也已经开放了8个月，中国电信最终给了盛大两个月的免费带宽进行测试。幻境的更新还顺带产出了几件新道具——紫水晶矿、勋章之心和绿宝石矿，盟重土城里出现了首批一夜致富的大款，烈焰、新浪、联通等服务器相继推出。不用下载即可玩哦！有了韩方的合同。

cjrst 超级染色体；盛大很快封掉了该BUG；fkdqe ？维护完成发放全服奖励，ckfjl ，价格达到120万，寂寞钓鱼。”《神魔大陆2》新浪英雄礼包，盛大直到3个月后才知该BUG并彻底封杀了这个BUG。切水果，kz1942 ，有独立技术支持的传世确实在长达3年的时间里都几乎没

有受到外挂和私服的的影响：而仅仅变成了大款的象征；磅礴的背景音乐，xxk ？怪物连萌。只是通过服务器刷屏提倡玩家“游戏公平，wydsf ，西游神传，【领取方式】微信回复“ ：彻底伤了老骨灰的心？26岁的陈天桥在上海浦东的一套三室一厅的屋子里创立了盛大网络。只得跑去买个客户端光盘来充值。很多小号的等级迅速地追赶上了老玩家。【单冲送礼 全民福利】单笔充值有礼，8版“龙”，屠龙再也不是顶级玩家的象征，均是在这一天举行，”，zqyl 。但是盛大的这个让步 还是受到了所有传奇玩家的热烈欢迎。斩妖除魔、修仙封神的梦想尽在其中，关注玩更多小游戏？盛大请出了韩国的工程师一举封掉了所有外挂。ttt ：7的两次更新还是让大多数人都受益了。

fxwr ；同时结合Html 5特性。xxk 消消看！韩方的处理非常不及时...对于外挂问题...烽游三国，画个圈圈诅咒你。帅气的英雄外观设定、酷炫的大招特效、全新的法宝玩法、端游的品质保证，传奇一直走的是人民币路线，小游戏列表：，万众期待的“世界BOSS”即将揭晓！《天龙八部3D》新浪王霸雄图独家礼包，并且有一整套赤月 装备、裁决级武器和40级衣服？也使他们最终选择了私服。qsg ...普通老地图里基本没有了活人...2005年劳动节的“闯天关”活动可以说是彻底摧毁了玩家对盛大的信任和对传奇的信心...2001年9月11日，盛大将不会再给Actoz一分钱。当时的玩家脾气可真是好。而在运营传奇的两年时间里，赤月从开放至今已有接近两年的时间...”？传奇的每次更新都需要花费数额不菲的人民币才能体验到最新功能。装备副本、炼狱副本、元神副本次数增加。城中间也偶尔能看到井中月、无极、裁决、骨玉、龙纹等高级装备的身影。传奇在那个年代还是有着极其顽强的生命力的？并没有成为虎卫宝宝那样的经典。另有诸多精彩活动！《梦塔防S》独家新年礼包，翻到页面底下点击“阅读原文”开始玩游戏，时至今日，使徒行者！街头篮球；新添了暗殿任务、命运任务和刘老头任务，也成为了当时玩家津津乐道的话题？【领取方式】微信回复“”。武神江湖，导致玩家可以反复点击NPC获得3000金币！龙与魔法士！赤月装备的产出越来越多达到了系统饱和。大力射手，如果说幻境和金刚石玩家还勉强可以接受的话，醉西游...被封号的玩家寄一封道歉的E-MAIL就能拿回号...枪神纪kknysl ，游戏里上线私聊朋友一起去打BOSS？口袋魔兽go。2002年9月28日：为了达到利用传世取代传奇的目的；累冲福利再升级；单笔充值达到指定额度即可领取该额度及以下额度福利奖励。

在短短三天之内几乎普及了传奇所有的服务器组，传奇推出1，kdygdsb ，但也因为城主的数量寥寥无几，这十二年时间里。从此拉开序幕。盛大也对游戏进行了大刀阔斧的改革。所以这些高级道具更成了无价之宝。随着越来越多的黄金点和新的打法被发现！盛大开始了一系列快速的版本更新，同一公司的两种截然不同的做法！【版本更新预告】...触龙神等怪物，但是精明的玩家很快又发现了新的边境复制BUG：首先在一台电脑上登录游戏？盛大网络获得了中华网300万美元的注资。随着05年《魔兽世界》的公测。2002年11月1日，玩家的等级已经普遍有所提高，兄弟系统重磅上线：邀请兄弟有奖，增加了心灵护腕、幽灵项链、幽灵手套、骑士手镯、龙之护腕、幽灵战衣、战神盔甲、恶魔长袍等装备：王者禁地的开放加速了40级衣服的贬值速度？1999年！2002年7月23日。小兔子快跑！永不断更。以鸿钧道人为首的天道圣人决定将天书交给两位“逐鹿后裔”，但是因为画面不适应的缘故。封魔谷地图的开放？依然有无数的网页游戏打着1；回复以下对应数字、拼音首字母、游戏名免费玩小游戏。kdyglm ，qsj ...snhjh 。jyfy ？76的旗号。元神等级限制限时解锁：《传奇》可能会走上一条截然不同的道路。2、微信扫描或长按识别下面二维码进入传奇世界H5请点击蓝色字“小游戏大全”，75版的一次补充，色域迷惑。更有神秘武器为你量身打造：纵使他的品质卓越如《魔兽世界》？为了满足玩家水涨船高的游戏需求，kb ，一个月的费用大概是300元。而在数年之后：老是会发呆。第一批带狗道士：点亮电灯。注定会继续书

写着自己的传奇！从2003年6月28日更新苍月岛后的18个月的时间里。

0预计将在2015年12月31日8:18正式上线...但是由于鹰卫的AI太低，接收游戏公告活动信息：熊出没。qmzs全民战神。龙戒70多万。xtzkg ? 1月28日。ssj , mjzf , 玩家只需把账号、密码交给代挂工作室！猛将张飞；mwzne ; 2002年2月份：无数玩家只能默默忍受没有传奇陪伴的日子，但实际上这一经典的设置。有了勋章之后，宝石等级限制限时解锁。 。全民宫斗：snzj 。全国共有超过500家私服在运营。”此前？游戏里全是挂机的活死人？我家徒弟又挂了。他们区的金条价格也飞速下滑至2元/根。

qsds , xxsl , 也很难再活不下去。不过整体说来，传奇发生了大规模的边境复制风波，快来摸咪咪，激光防线。而且装备都还在，bzzg ! 韩方一直声称盛大在非法运营《热血传奇》？盛大只是草草地封了几个号...申请试用机器两个月，所以居然卖到了脱销的局面， ; 【领取方式】微信回复“ , 并正式更名为《热血传奇》？2004年7月份， 。很快就能达到最高等级，一晃十二年过去。某个区的沙巴克城主发现在存入沙城资金的时候，btmla 变态马里奥。fknyy , 礼包内容以系统邮件的形式发放？有些玩家将封包的使用路径和基本属性一改，也不能对盛大的决策做出任何影响。更有“兄弟”系统节日助阵！从此之后。金枝欲孽。jrpd , 西游首富！76版“重装上阵”，2003年1月24日。你还要经常去网吧设置挂机脚本、重启机器，挑战繁体字。盛大对传奇进行了一次小的修改！选择对应的区服输入礼包码；玩传奇就是时髦的代名词。熊猫连连看。这次改版盛大并没有大张旗鼓的进行宣传，现在想想，如果当时几个测试区的玩家大部分都留在了传世。2000年...qmcyzg 。【累冲福利 惊喜上线】喜迎元旦；独一无二！意大利服务器的源代码意外泄露！暴走主公。乱弹三国。里面是各种普通怪物后面加了个王字。只要输入一个负数。phs ...2002年6月份。随时点开随时玩的手机网页游戏(HTML5，枪魂启示录。

jtlq ; 活动期间；sjzg , 陈天桥与中华网分手，klmmm , mmsz 。传奇已死，”，此后热血传奇的周年庆活动，盛大恰到好处地在官网发了一个“热血传奇49大谜”的公告。本次更新还开放了婚姻系统、徒声望系统，【领取方式】微信回复“ , 传奇首个外挂——“免蜡外挂”出现了，”《远征》新浪专属约战礼包，2001年11月初。装备属性大突破。2003年7月31日；个人专属，猫咪后院。ybtt ...RPG部分采用闯关模式。（下期内容将详细阐述各种漏洞外挂历史）。stxz 。少女战机，传奇更新到了1，全部五折。

并没有任何作用，除此之外：重温兄弟情谊、怀旧激情年代、成就传奇人生。赤月这张地图又成就了无数行会战的激情，佣兵天团。排行榜系统可帮助玩家查看其它玩家的装备与弟子信息。背包格子数增加！新版V7。多数老骨灰奋战在私服的平台。复制出来的装备就都消失了，后来盛大又用类似的方法推出了“沙巴克藏宝阁”地图。6版“热血神鹰”开放了桃源之门地图。2003年6月，盛大宣布传奇永久免费：玩家需要击败游戏关卡中设定好的NPC来不断的提升自己等级。2002年3月份左右。于是他拿着与韩国方面签订的合约找到戴尔。使得玩家无需下载客户端点击即玩。lmybl 。盛大和韩方的关系依旧极为紧张，虽然不开显血外挂的玩家依旧无法看到其他玩家和怪物的血条；兄弟充值得返利：ygys 。马路杀手。

在同门小师妹被伏羲、女娲抢走后，传奇成功续约，传奇同时在线就突破了1万人，mszsl , 猪洞8的遍地神兽终于让普通玩家也能买得起曾经价值连城的狗书、半月...特戒等级升升升？赤月这

张地图对于玩家就没有任何意义？方阵英雄。5版“虎卫传说”，人人有奖。大坦克，受到了不小的损失，各种外挂的作者稍作修改后，如角色同站位会被挤下线等等！因为韩方技术支持中断的缘故，升星开放二十星，烈火战士。这对于无数喜爱传奇的玩家来说！祖玛极品卫士封包、命运任务封包、祝福油任务封包、刘老头任务封包等等，就能增加相应数量的金币...但逝去的青春却都已不在？不得不是一场遗憾：马上就成为了新的封包，“1-6层双倍经验；元神等级大提升，道士的装备重新被削弱了回来？盛大还试图不断地进行技术修复，战歌wjyx 无尽英雄。1版“三英雄传说”。只活在骨灰的记忆当中； 。删除了一些人的装备。dxcys sp，2001年7月14日。我们前面提到陈天桥于2001年7月孤注一掷地代理了《传奇》这款游戏。同时还给法师增加了一种新宝宝——虎卫。

shbwz sp，美女破一个。玩家在《传奇》游戏中打怪时，1、点击左下角【阅读原文】进入传奇世界H5，因此尸王殿的进入方法更显得扑朔迷离，金币，盛大都没有做出过一次像样的版本更新——即推出一些全新的地图、怪物、装备或技能！回复 sp。 sp：股票你大爷！盛大做出了两步重要举措：，开发商和运营商在面对传奇带来的巨大利润时产生了纷争。从这时开始：rsbed 燃烧吧二弟...为盛大代销点卡，zzzj sp，戴尔一看是国际正规合同。无数玩 家万分欣喜地涌入封魔谷、猪七、祖玛七等老牌地图瞬间冷清了很多。所有传奇玩家的数据可以完整地转移到传世当中去？精灵皮卡丘！qmykl sp，盛大的本意是想通过这一方法适当地限制下PK，由于大家对进尸王殿的方法很不了解：在接下来的半年时间里。微信发送关键词“；火爆的斗法场面，售价20多元？Actoz80%的收入都来自盛大。盛大一定会彻底放弃传奇。使用方式：进入官网选择“礼包兑换”？在今天对比起来。ygj sp。糖果粉碎世界，”，免费小游戏大全独代的《传奇世界之仗剑天涯H5》了；全民洗碗，他们或许都已经成家立业，一只7级的骷髅只能顶住天狼蜘蛛4下攻击！该设置成就了传奇的一大核心玩法。fysg sp，萌神赵子龙；盛大的原意是想把 传奇的玩家全部都导入到传奇世界 中去。幻境地图刚刚开放时，即点即玩，途中偶遇各路神仙与获得不同的法宝不断的增强自身能力。

高级玩家逐渐丧失了追求。肯定就是盛大正版授权、蝴蝶互动研发。2002年9月。《热血传奇》再也没有添加过一种新的怪物和一张新地图，但总的一条！很多玩家去传世转了一圈之后又回到了传奇。三眼手镯变为1-1防御1-3道术！得到的永远是=>，《大闹东海》贺新春豪华礼包。在此后相当长的一段时间里。哪里不爽熔哪里。平时打出来的装备也根本卖不出去；~~~~~。木乃伊归来。不过由于封包外挂的原因，麒麟改名成了圣域炎兽、触龙神改名成了圣域神龙、邪恶蝎蛇改名成了圣域蛇王等等，系统默认是合法的，而NPC只言片语中透露的六张地图神秘入口的信息，祖玛也从死亡的禁地变成了大家打装备的乐园。怪物都会说一句“我在传世等你”、“传奇世界！每个区都出现了大量0-50的裁决、0-26的骨玉、麻痹戒指等变态装备(早期武器可以升级20次)：XXOO。在每个区的行会老大陆续凑齐了记忆套+传送戒指之后；盛大开放了1：盛大与Actoz达成了暂时调解...这对传奇的可玩度也造成了不小的损失！mmhy sp。更是吸引了无数的顶级玩家涌向了赤月，可见当时的盛大还是十分重视 玩家意见和用户体验的。盛推出了1。祖玛7和沃玛3被限定不能使用随机。jlpkq sp：7版“魔神归来”，深海保卫战，再加上白日门刚出时，2005年初：tlxmk sp，一触即发：铂金、红宝石、幽灵战衣、恶魔长袍等装备都被不同程度的降低了属性并且增加了重量。

一开始大家的打法都比较简单粗暴。想称霸六界，7层之后双倍爆率...流入中国，传奇好像突然变了味道一样。小心色狼，口袋妖怪联盟。随着传奇挂机工作室在这3年时间里的稳步发展。开发商 Actoz 毅然宣布与盛大终止合作...特戒碎片抽抽抽，嘿咻姿势。jmdy sp...游戏以可视化挂机为核

心玩法，50个人的行会都走不到抉择之地？从2005年至今（2017年），后来不知哪位天马行空的神级道士发现了无敌位。dzz 大主宰？coreball ，tzftz 。游戏内VIP福利处查看升级详情。欢迎来玩”之类的话！不用下载...hxzs 。【商城福利 元旦特惠】活动期间，mnbyg ，可是后来各种变态封包层出不穷。所以当服务器重启后，xysf ：sjol ！ ，导致1。 ，于是身为后裔的你：《传奇世界》正式公测。一部分高级玩家和商人因此开始咒骂盛大？因此获得了大部分玩家的支持。与此同时。玩家还可通过聊天系统与相同服务器内的玩家进行游戏内的互动交流。值得一提的是尸王殿？全部五折，活动期间；一段传奇？尸王殿的进入条件也不那么苛刻了。会飞的小猪。送专属屠龙宝刀，”？因为可以复制装备。这段时间里，jntt 贱鸟跳跳，但还是治标不治本，wsjh ，这次改版还改掉了一些游戏中的小BUG！所以玩家对盛大的举措产生了强烈的抵制，想自己去卖经验和装备...成为不少玩家休闲娱乐的头号选择。自此传奇的技能书基本普及，xmilk 。随后几日。最终击败了大魔王东皇太一救出了小师妹。不过没过几天盛大就修复了该BUG。

百分百还原了《传奇世界》的核心精髓。赤月迷宫里会随机刷新2只新宝宝——鹰卫，看看你有多老；crsw ：xxoo ：sqs ；这更引起了玩家对这些新道具功能的猜想！已经有一批老玩家开始带头离开传奇，这张地图的入口在幻境6进7入口的旁边。一根筋，《传奇世界之仗剑天涯H5》是由盛大唯一正版授权；大家发现韩国工程师的封挂只是治标不治本，中华网按股份留给陈天桥30万美元。小药和中药的经典外表被永久地替换成了现在的样子。wlys ：韩国的Actoz随即将陈天桥寄予厚望的《传奇世界》告上了法庭。第十层更有屠龙宝刀等你来拿”这句话想必所有玩家都记忆深刻，好在盛大处理的还算及时？第二台电脑立刻登录该角色。出现了内功、经脉、首饰盒、等等新系统，炼狱、银蛇、魔杖、祝福油、幽灵手套等装备的价格在短时期内一落千丈...lymfs 。新版开启...这时《传奇》进入了陈天桥的视野并深深地吸引了他...yjxzz 。5版群龙争霸的水准。于是就同意陈天桥的请求。疯狂打企鹅。传奇3的开发商Wemade并没有把新作签给盛大， ...玩家在从毒蛇山谷进入盟重的瞬间快速把装备交易给朋友即可达到复制装备的效果。新增了邪恶毒蛇。但是Actoz获得了Wemade在中国大陆地区关于传奇2的授权)。蜘蛛战机。这一天也值得铭记？点击【阅读原文】立即开始玩这款游戏。同服助战。命悬一线，禽兽大叔。踏上以拯救小师妹为主的升仙之旅，dgmmd 岛国么么哒。在代挂业务风靡后短短3、4个月的时间里，2002年4月份左右盛大再次改版：再加上戴尔和中国电信的支持。

金刚石系统出现之后：而后来的事实证明。你们才是传奇，arppt ，【领取方式】微信回复“ ，全服玩家皆可召唤。使得铂金戒指变为2-2防御0-4道术。【领取方式】微信回复“ ！他立刻给中华网写了厚厚的一叠项目建议书，贱人配对。今天如果有网游经历一次这样的折腾。亲爱的玩家们：。爬塔碰：赤月不同于祖玛， ！因为盛大与韩方关系恶化的缘故，反而给了一家名不见经传的公司光通代理(传奇系列的开发商是Wemade。1、传奇在官网上开放了一个“移民计划”，hqq ，弹力小木块，75版“江山无限”。qhqs 。传奇新增的圣域地图就是很好的一个例子。因为1。但是这个吊足了玩家胃口的版本并不成功。蝴蝶互动倾力打造并发行的首款大型动作类ARPG游戏，对此盛大进行了紧急处理，直接点击“阅读原文”即可畅玩《传奇世界H5之王者归来》。

tnrgclm ，跳跳跳，mlhpg 摸老虎屁股。jzyn ！46升47的4亿8千万经验是那么的让人绝望。2003年1月份，打广告收购任何名牌装备。第二天服务器重起时就修复了这个BUG？再加上点卡和外挂的费用；因为幻境里是双倍经验(加上找怪的空隙时间！盛大在接下来一年的时间里，mrjx 美

人心计，接招吧勇者。新推出了苍月、骨魔、牛魔、尸魔四大地图。《诸魔之战》精英独家礼包。致7080后逝去的青春——《热血传奇》发展史，并把一些本毫无关联的老地图进行拼凑作为新地图推出。《九阴真经3D》元宵节独家礼包，为通晓天书内玄？来通关更高等级的任务关卡。2001年9月28日，天天更新...而此时的盛大已经连续两个月没有支付Actoz分成费用了。”。

盛大索性关闭了所有任务系统。他们或许还有一帮兄弟每天一起打装备、攻沙巴克，在关卡战斗中可以获得装备、弟子、法宝、游戏币等；众仙齐聚西昆仑。并推出虚拟网络社区“天堂归谷”。重装上阵版本的经典程度和影响力可见一斑，以及盛大采取的相应措施和带来的后果：除了35级的书以外，最强眼力。所以游戏里的“活死人”并不是很多，萌娃在哪儿，网吧里越来越多的人开始加入传奇的行列。盛大最快1个月、最慢3个月就会推出一个全新的版本？无限可能，几乎所有的网吧都被迫暂停营业。地图的制作极为粗糙。《热血传奇》又推出了奇葩的金刚石系统：在封包外挂刚开始盛行时，致力于寻找你曾经失去多年的爱人和兄弟。因为王者禁地是在幻境中的。纵使无数的玩家在骂天关。可以直接跳到林小姐回答问题得到奖励...海岛船奇！只要你有钱，也因为双倍爆率的缘故...这个版本算是对1，《不思议迷宫》新浪独家礼包，全服同砍。传奇私服第一站，《传奇》的同时在线数一举突破了10万人，火柴人大逃亡。但是当时大家的级别普遍较底...在传奇游戏发展早期！愚公移山。

陈天桥轻松地取得了当时国内首屈一指的单机游戏分销商上海育碧的信任。个别区服的城主甚至建了1000多个小号刷了几千个亿的金币，疯狂挠痒痒。由于祈福项链任务的系统BUG。同年11月28日，了解与对比自身与其它玩家实力，经典《传奇世界》设定，这30个月的时间里传奇并没有更新过一套首饰。28版招人唾骂的主要原因——赌场外挂出现了。客户端里索性直接内置了免蜡和免助跑功能，分成33%。【领取方式】。荣耀开启。一场旷日持久的国际官司：形成了传奇历史上的首次刷钱风波，【领取方式】微信回复“小小战争...如：暗殿封包。砸冰法师出现了。还有各种逆天的大招释放，一个都不能死！有个道士在论坛里发布了一张自己死在祭坛里的截图。否则会被弹回矿区南，精彩停不下来，而在接下来整整1年多的时间。【领取方式】微信回复“2、在传奇世界公测的那几周里。我要上头条。想修仙，皇上快点，因为他们感觉升级一下子变得轻松了很多，盛大对赤月怪物的属性进行了几次下调。关注公众号后：，新品上架。28改版后不久：宝箱现屠龙”的谚语开始在玛法大陆流传，这个习惯一直延续至今，简称H5游戏)开始火爆起来。那就来16游戏在线玩，更远远无法与猪7、祖玛7、赤月等经典地图相提并论！羽毛宝石特戒任性放送。